

车·综合

一汽欧朗两厢轿车闪亮登场

一汽奔腾和一汽欧朗是一汽集团旗下“中国一汽”品牌下辖的产品线品牌。

作为一汽欧朗三厢轿车的改款升级版,一汽欧朗两厢轿车在品质、配置、安全性以及空间上的均衡表现全面增强了其适用性。

一汽欧朗经历了3年的专业测试,进行了包括整车14项近50万公里可靠性试验、4轮8000小时台架测试及耐久测试在内的多项针对性的专业测试。

欧朗两厢轿车基于经典德系平台,并在此基础上升级,实现了车身强度、悬架调校、转向等的升级。

其所拥有的中国一汽自主开发的高性能ET1发动机与爱信变S40i智能多路况模式变速箱相配合,能够通过开启多种智能模式,为车主带来舒适、安全、经济性好的驾驶体验。

在主动安全上,一汽欧朗两厢轿车采用了德国BOSCH公司高效的8.1版本ABS+EBD,能够有效防止车轮抱

死、车辆跑偏;倒车雷达系统通过三段式四探头及分段式声音提示功能减少倒车死角。在被动安全上,它拥有环抱式车身,可为驾乘人员带来卓越的安全体验。

在空间上,一汽欧朗两厢轿车诞生于经典德系平台,并在此基础上升级,打造出4200毫米×1660毫米×1465毫米的车身尺寸,以及2525毫米的同级鲜有轴距,车辆内部乘坐空间宽敞。

可靠的品质、丰富的配置、放心的安全保障、灵活宽敞的空间,一汽欧朗两厢轿车致力于为注重汽车品质和理性生活的消费者带来一种全面均衡的汽车生活享受。相信一汽欧朗两厢轿车必将与车主们一起开启全新精彩的汽车生活,如果您想了解全新欧朗车型以及一汽奔腾车型,欢迎致电。

洛阳亿众一汽奔腾4S店
销售热线:0379-65962222
地址:洛阳市洛龙区政和路3号
(朗朗)



行车打手机 安全大隐患



(资料图片)

本刊记者 张小丽

现在,手机成了很多人的贴身装备,手机只要一响,不管是在开车还是开会,很多人的第一反应就是拿起手机,更有甚者,开车也不误看微信、刷微博。在近期出炉的“最讨厌的十大交通陋习”中,开车打电话赫然在列。

很多人不知道,从拿出手机解锁,到把手机放回原位,在这短短5秒钟的时间内,行驶速度为50公里/小时的汽车,已前行近70米;行驶速度为80公里/小时的汽车,行驶距离约110米;行驶速度为120公里/小时的汽车,行驶距离甚至超过160米。在这少则几十米多则100多米的“盲区”内,如果有电动车、行人来到车前,后果将不堪设想;如果此时前车减速或后车加速超车,发生碰撞事故的概率会大大增加。

前两年,开车打手机、看微信、刷微博的人还常常会自嘲为时尚潮人,但是现在,这样的人只会被视为

对生命不负责任的人。交管部门不断提醒:开车打电话的行为会导致驾驶员反应迟钝,造成的后果甚至比酒驾还严重。每一次事故都是难以预料、突然发生的,一旦发生事故,阻碍交通、出现车辆擦刮还都是小事,如果伤及自己或他人,那将是难以弥补的遗憾。

其实,开车打电话的陋习根源在于人们生活方式的改变。现在的人们生活节奏加快,促膝长谈变成了隔空对话,一心多用成了常态,马不停蹄地奔波在一条又一条的道路上,来不及感受就又要去追寻下一道风景。人们用速度换来效率,但是最珍贵的始终是人本身,与家人的团圆、与朋友的相聚,是以安全为基础的。

交通安全不是一个人的事,来往的车辆和行人,都对自己的安全和他人的安全负有责任,在路上接听家人的电话或是查看朋友的微信,都没有安全地到达目的地重要。所以,开车时,请远离手机,为了自己,也为了他人。

交通困惑

生活中我们难免会遇到疑惑,开车亦是如此。如果您也有类似的遭遇或困惑,想发泄、想吐槽,不妨联系我们吧。电话:18638358813 邮箱:642813183@qq.com

从西苑路龙鳞路路口可否直接进东方医院



绘制 李琼

记者 韩霖 特约记者 姜东文/图

近日,热心读者赵先生拨打了本刊热线,咨询从西苑路龙鳞路路口(如图)可否直接进东方医院。他说:“每次开车到这里都很疑惑,医院在路口的东北角,直接开过去很方便,但不知道这么走是否违法?”对此,记者到该路口进行了实地探访,并现场咨询了交管部门,来看看权威说法吧。

路口概况: 丁字路口交通状况复杂

上周日,记者来到了西苑路龙鳞路路口进行实地调查。据观察,该路口属于丁字路口,南北向的龙鳞路和东西向西苑路在这里交会,而东方医院位于这一丁字路口的东北角,医院大门则更靠东一些。

“无论是西苑路由西向东的车辆,还是龙鳞路由南向北的车辆,都不能直接开进医院,需要绕行。从医院驶出的车辆,只能出门右拐,而不能直接上龙鳞路。”该医院的保安周先生说。

“感觉很不方便,近在咫尺的医院却要绕行半天,而且西苑路上的车流量

也蛮大的,在早晚高峰期很闹心。”来医院看望病人的郭田军说。

权威说法: 应绕行,如有紧急情况可通融

“这个路口的交通状况很复杂,除了东方医院,周边还有河科大、上海市场等,行人和非机动车较多,同时,龙鳞路由南向北又是一个连续的下坡。”负责该区域交通的市交警支队长安巡大队中队长徐冰说,“东方医院保安周先生说的行驶路线是正确的,即车辆进出医院,都需要绕行。”

“根据该路口的具体交通情况,我们在医院门口设置了交通信号灯。对于进出医院的车辆,我们要求绕行,一来可缓解路口拥堵状况,二来也是为了保障车辆、行人进出医院的安全。”徐冰说。

“考虑到医院的特殊性,拉送病情紧急的病人的车辆,在保证通行安全的前提下,可以直接从龙鳞路进入东方医院。”徐冰说,“此类车辆可在事后到长安巡大队进行情况说明,地址为长安路中州路交叉口长安路派出所二楼。”



2013年12月14日,大众进口汽车尊享荟隆重进驻洛阳泉舜财富中心,这是继郑州尊享荟之后河南第二家高端汽车尊享中心,以豪华车销售及全方位的售后尊享服务引领高端车消费潮流。尊享荟不仅沿袭了辉腾定制中心的德国高标准理念,更将文化交流、定制度假、圈层社交融入其中,力争为成功人士打造赏车、聚会的高档、私密会所。其设计风格融入了德式的严谨、优雅与高贵。优雅的设计和精妙的功能区域配备,注重每一个细节,让来宾享受“豪华、尊享、私密”的高端汽车消费体验。

小双 摄